

香港文匯報訊(記者李慶全)周柏豪昨日舉行《White》簽唱會，吸引近三百粉絲來撐場，將商場通道逼爆。柏豪除唱歌以外，又與粉絲玩遊戲，其中粉絲在其面具上門多唇印，他在旁看到笑言也感尷尬，不過他仍跟勝出粉絲擁抱作獎勵。柏豪自爆曾遇上瘋狂男粉絲傳裸照給他看，嚇得他立即刪除。

見面具滿唇印感尷尬



柏豪向勝出粉絲送花。



柏豪獲粉絲送上以紙摺成其英文名「PH」的玫瑰花板。



鍾嘉晴上台索取簽名。

柏豪笑指前日到順德舉行簽唱會，粉絲同樣熱情，他離開時粉絲追車，後來看到車窗上印了共九個唇印。柏豪指有時亦會跟粉絲網上聊天，試過有一些男粉絲傳裸照給他看，又問他很私隱的問題，故會統統刪除，怕家中的小朋友拿他手機開兒歌聽時會按錯鍵。

將粉絲捐款單好好收藏

不過昨日他的一班乖巧粉絲以紙摺成寫上其英文名字簡寫「PH」的玫瑰花板送他，背後放滿粉絲捐贈慈善機構的收單據，柏豪說：「七年前我入行在第一個粉絲見面會上收到好多花，但花會凋謝好浪費，我跟大家說不如將送給我的拿去做慈善，現多年來粉絲做慈善的捐款單都收藏在我的木盒之內。」昨日鍾鎮濤女兒鍾嘉晴亦有上台索取簽名並合照。

談到母親節將至，柏豪表示因有工作會提早慶祝，不過母親現比他更忙，一個月最少去一次旅行。他指之前父親身體不適令他好擔心，如今父親康復，自己都想兩老多外出去看看世界。問到母親節禮物，他笑言到時再想，會否送個新抱給她？柏豪笑說：「新抱是我的！其實看到媽咪開心我也開心了！」

周柏豪曾收男粉絲裸照



粉絲在周柏豪面具上門多唇印。



吳若希心情平復，未有過分傷心。

吳若希 未能送外婆最後一程

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳若希外婆早前因老人病離世，昨日其家人於九龍殯儀館設靈，一身黑色素服到場的吳若希，表示已將外婆離世消息告知母親，母親得悉後也很傷心，但未有影響情緒。

昨日傍晚近6時，吳若希(Jinny)單獨到殯儀館，見她心情平復未有過分傷心。吳母早前因踏單車出意外要留院休養，Jinny一直不敢告知母親關於外婆離世的消息，至前晚見母親康復進展好才開口告知，她說：「媽咪已經知道，當然她有不開心，但情緒尚算穩定，她會於明(今)天出殯才來。」Jinny稱今天因有工作在身未能送外婆最後一程，但會有看護及家人照顧其母。問到會否擔心母親情緒，她說：「她還好，身為子女當然想陪父母，見他們最後一面，相信媽咪都是一樣。我不擔心她，這兩天傷心一定會有，她也知道婆婆已經回到主的懷抱，是一個很好的解脫。」

喪失親人的吳若希仍堅持繼續工作，她表示工作因為一早已定下來，而且其家人也不想因喪事影響到她，她說：「都知道可能有很多記者來，會帶來不方便，我盡自己力量做好，婆婆知道份心意就OK。」問到會否影響工作心情時，Jinny相信自己是個專業的幕前藝人，會盡量做到最好。至於母親的康復進度，Jinny稱母親每天都有進步、有好進展，雖然仍記不到事情，但仍記得婆婆。



樂基兒表示愛看卡通片。

滑水遭偷拍再傳緋聞 基兒不怕嚇走追求者

香港文匯報訊(記者吳文釗)早前被拍到與金融才俊去滑水的樂基兒，昨日出席卡通手錶活動，表示不會因被偷拍而不跟朋友去滑水，也不擔心因有緋聞嚇怕追求者。

現場樂基兒有跟小朋友一起跳舞，她表示自己也愛看卡通，因為很多卡通都適合成人看，小時候最愛看《阿森一族》、《衰仔樂園》等，也愛玩芭比公仔。提到《衰仔樂園》內容粗俗會教壞小朋友，樂基兒稱只是幽默的表達手法。少有地戴上卡通手錶的樂基兒，表示手錶也可以有很多crossover，她也曾戴過Hello Kitty錶，不會只挑名錶才戴。

與小朋友跳舞是否有令她想做媽媽生小朋友的念頭，樂基兒說：「都是順其自然，將來的事也不知道，現在都是玩朋友的BB，想或不想看會或不會。」至於早前被拍到跟金融才俊滑水傳緋聞，樂基兒笑言不會因被偷拍就不再滑水，也不怕因此嚇走其他追求者，因她平時去做運動如瑜伽、踏單車等都是一大班朋友一起的。



樂基兒認為生B重要順其自然。



莊思敏走進囚車「流動水飯房」。

莊思敏 囚車上為張建聲慶生

中通社電 昨日，演員張建聲身先士卒，連日走入囚車「流動水飯房」展開72小時宣傳之旅，為5月28日正式上映的電影版《壹獄壹世界：高登闊少踎監日記》拉開序幕。當天，藝人莊思敏特為1號生日的張建聲在囚車上補祝生日。

陳百祥關楚耀返母校踢波

香港文匯報訊 關楚耀(Kelvin)昨日與陳百祥(阿叻)齊到母校聖若瑟書院出席足球友誼賽，同場還有「香港足球先生」山度士。Kelvin表示已有兩、三年沒返母校，但以往曾在球場上留下不少腳毛，最深刻的是試過一次踢球不慎扭傷頸部要入院治療。他續言讀書時除了踢足球外，其餘時間都頗為自閉，沒特別想過拍拖，「我讀完中一後就去了加拿大升學，不過入行後見到師兄弟如劉浩龍、方力申、陳奕迅等，都很有親切感。」

阿叻則謂讀書時期與立法會議員林健鋒是同班同學，笑指自己讀書時不乖，讀到中四已跟譚詠麟到酒吧唱歌，是同學中最早出社會賺錢的一個，不過其基礎知識都是在聖若瑟學的。

此外，提到藝人協會日前傳出賬款失竊六百萬，阿叻表示未有留意，因他不理負面新聞，並笑說：「曾志偉從來不懂理財，與他無關，其實每個機構都會有疏忽，請甚麼職員都預計不到，我都不會理會，只會理明星足球會的事。」而阿叻表示沒有留意報道，故不作評論。



阿叻寶刀未老，與師弟進行友誼賽。

劉松仁真心佩服阿姐魄力



江美儀(左二)十分欣賞劉松仁(右二)的專業工作態度。

香港文匯報訊 劉松仁(松哥)近日接受Kawaii主持的節目訪問。最近《大時代》重播成熱話，很多劇中演員都給找出來報導，松哥笑言自己可能年紀大，都不太記得當時拍攝的事，只記得他要求導演特別用一部攝影機拍攝他個人，因為他投入程度只能一take過，再做也不會有相同情緒。

另外，松哥與汪明荃(阿姐)第三次合作，一同拍攝《華麗轉身》，松哥表示這次要對阿姐說句「真心佩服」，之前兩次

都沒有這種感覺，但今次合作他覺得阿姐真的魅力和魄力，松哥說：「阿姐六十幾歲人還是很認真：每套出場的服裝，講對白的態度，還有指點後輩的耐性。」不過松哥就不喜歡只記着從前的好，他覺得這樣對之後接的劇本不公平，但他也認同當時韋家輝和丁蟹的「癲」到現在也很吸引。在旁的江美儀則大讚松哥工作態度都很認真，她每逢跟松哥合作，就會收到其電話，叫她做功課。

汪明荃與羅家英的「合照」網上圖片。



杜德偉 邊走埠邊造人

香港文匯報訊 杜德偉(Alex)昨日以頒獎嘉賓身份出席街舞比賽活動，他表示19歲在加拿大讀書時，曾組成跳舞組合參加校際比賽，笑言看到現在的比賽，令他有回到19歲時的感覺。

問到對跳舞有何心得時，Alex稱最重要是跳得聰明，事前熱身和保護功夫也要做足，他說：「之後做演唱會都會繼續跳，但面對一班廿多歲的舞蹈員，感覺他們像洪水猛獸，因為我要顧住唱歌，又要跟觀眾互動，一定不及他們跳得勁。」提到曾被誤認是杜德偉的許志安，被人取笑在個唱上沒學他脫衣騷肌肉，Alex說：「每個人都有自己特色，不一定要除衫，我明(今)天也會去看騷。」一直表示想做爸爸的Alex，笑言現在仍努力中，他說：「沒有刻意說要或沒有，都是順其自然，之後要走埠演出，相信一邊走埠，一邊造人都很刺激。」